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Pytania i odpowiedzi  z dnia 16.04.2021 r. 

Zamawiający informuje, że w dniu 16.04.2021 r. wpłynęły pytania dotyczące zapytania 

ofertowego  - Zapytanie ofertowe na dostawę, w formie sprzedaży, telefonów 

komórkowych dla potrzeb Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w 

Szczecinie.  

Pytanie nr 1  

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego  o  modyfikacje zapisu § 8 ust. 4 Umowy - 

wskazującego, że - Zamawiający zastrzega sobie możliwość dochodzenia odszkodowania 

uzupełniającego, przekraczającego wysokość kar umownych do wysokości rzeczywiście 

poniesionej szkody z wyłączeniem utraconych korzyści. W świetle przedstawionej regulacji 

Wykonawca zwraca się o uzupełnienie zapisu poprzez wskazanie, że  łączna wysokość 

odszkodowania z tytułu roszczeń wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej 

wartości umowy. Zwrócić należy uwagę, że wskazanie maksymalnej wysokości 

odszkodowania umożliwia oszacowanie ryzyka kontraktowego związanego z realizacją 

umowy. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian w § 8 ust. 4 wzoru umowy.  

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzącego 

działalność w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować 

wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

 

Część komparycyjna umowy zawierać będzie wszystkie dane wymagane przez                               

art. 374 § 1 Ksh. 

 

Pytanie nr 3 

Załącznik nr 2 IWZ – formularz cenowy - Ponieważ wymagany w formularzu Xiaomi Redmi 

note 8 PRO 8/64 GB jest telefonem nie dostępnym już u dystrybutorów wnosimy o wskazanie 

innego modelu lub wyrażenie zgody na zaproponowanie modelu o zbliżonych parametrach. 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Według wiedzy jaką posiada Zamawiający, po rozeznaniu rynku, model telefonu 

wymagany w formularzu cenowym jest dostępny w sprzedaży. Zamawiający dopuszcza 

jednak możliwość zaproponowania w ofercie innego modelu telefonu, którego parametry 
techniczne nie będą niższe niż wymaganego w zapytaniu. W przypadku rozpatrywania 
przez Zamawiającego równoważności lub spełnienia wyżej określonego warunku zamiany 
modelu będą, przede wszystkim, brane pod uwagę cechy i parametry techniczne telefonu, 



które będą takie same lub nie niższe niż modelu ujętego w formularzu cenowym w 
zakresie:   
kolor, akumulator, wyświetlacz, system operacyjny, pamięć wewnętrzna, wielkość RAM, 
DUAL SIM. 
 

Pytanie nr 4 

Załącznik nr 2 IWZ – formularz cenowy - Ponieważ wymagany w formularzu Oppo A91 

8/128 GB jest telefonem nie dostępnym już u dystrybutorów wnosimy o wskazanie innego 

modelu lub wyrażenie zgody na zaproponowanie modelu o zbliżonych parametrach. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

Według wiedzy jaką posiada Zamawiający, po rozeznaniu rynku, model telefonu 

wymagany w formularzu cenowym jest dostępny w sprzedaży. Zamawiający dopuszcza 

jednak możliwość zaproponowania w ofercie innego modelu telefonu, którego 

parametry techniczne nie będą niższe niż wymaganego w zapytaniu. W przypadku 

rozpatrywania przez Zamawiającego równoważności lub spełnienia wyżej określonego 

warunku zamiany modelu będą, przede wszystkim, brane pod uwagę cechy i parametry 

techniczne telefonu, które będą takie same lub nie niższe niż modelu ujętego w 

formularzu cenowym w zakresie:  kolor, akumulator, wyświetlacz, system operacyjny, 

pamięć wewnętrzna, wielkość RAM, DUAL SIM. 

Pytanie nr 5 

Załącznik nr 2 IWZ – formularz cenowy - Ponieważ wymagany w formularzu SAMSUNG 

SM-M515 Galaxy M51 jest telefonem nie dostępnym już u dystrybutorów wnosimy o 

wskazanie innego modelu lub wyrażenie zgody na zaproponowanie modelu o zbliżonych 

parametrach. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 5 

Według wiedzy jaką posiada Zamawiający, po rozeznaniu rynku, model telefonu 

wymagany w formularzu cenowym jest dostępny w sprzedaży. Zamawiający dopuszcza 

jednak możliwość zaproponowania w ofercie innego modelu telefonu, którego 

parametry techniczne nie będą niższe niż wymaganego w zapytaniu. W przypadku 

rozpatrywania przez Zamawiającego równoważności lub spełnienia wyżej określonego 

warunku zamiany modelu będą, przede wszystkim, brane pod uwagę cechy i parametry 

techniczne telefonu, które będą takie same lub nie niższe niż modelu ujętego w 

formularzu cenowym w zakresie:  kolor, akumulator, wyświetlacz, system operacyjny, 

pamięć wewnętrzna, wielkość RAM, DUAL SIM. 

 

Pytanie nr 6 

Załącznik nr 1 IWZ – wzór umowy § 1 pkt 4. - Wnosimy o potwierdzenie iż będzie to jednorazowa 

dostawa wszystkich 114 szt. telefonów na wskazany w tym punkcie adres. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 6 

Zamawiający potwierdza,  iż będzie to jednorazowa dostawa wszystkich 114 szt. 

telefonów na wskazany w § 1 ust. 4    wzoru umowy adres. 

 

 



 

 

Pytanie nr 7 

Załącznik nr 1 IWZ – wzór umowy § 1 pkt 6. - Wnosimy o usunięcie zapisu mówiącego o 

okresie odstąpienie od Umowy Zamawiający może zrealizować nie później niż w ciągu 6 

miesięcy od zawarcia Umowy, weryfikacja poprawności dostarczanego sprzętu odbędzie się 

przy podpisaniu protokołu. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 7 

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian w § 1 ust. 6 wzoru umowy.  

Pytanie nr 8 

Załącznik nr 1 IWZ – wzór umowy § 7 pkt 2 g) - Informujemy iż wykonawcy nie posiadają 

telefonów zastępczych na czas naprawy dla Klientów Biznesowych, wnosimy o usunięcie 

zapisu. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 8 

Zamawiający wykreśla w § 7 ust. 2 wzoru umowy pkt g).  

Pytanie nr 9 

Czy Zamawiający przyjmuje do informacji fakt, iż okres gwarancji dla terminali wyniesie 24 

mies., dla akcesoriów 12 mies., bateria 6 mies., nośniki pamięci 90 dni (karty pamięci), z 

wyłączeniem produktów marki Apple (firma Apple udziela 12 miesięcznej gwarancji na 

swoje produkty na terenie Polski) Takie okresy gwarancji określają producenci tychże 

terminali, Wykonawca nie może sam wydłużyć tych terminów - gdyż to nie on określa 

warunki ewentualnych napraw (koszty napraw są po stronie producenta sprzętu jako 

gwaranta). 
  

Odpowiedź na pytanie nr 9 

Zamawiający podtrzymuje zapisy dotyczące rękojmi ujęte w  § 7 ust. 2 wzoru umowy.  

Pozostałe warunki zapytania pozostają bez zmian. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


